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kuryr 18. ledna 2024

Databáze dokumentující „izraelská zvěrstva na
Palestincích“ spuštěna online

infokuryr.cz/n/2024/01/18/databaze-dokumentujici-izraelska-zverstva-na-palestincich-spustena-online

„IZRAELSKÉ MASAKRY“ je nová online iniciativa dokumentující
„izraelská zvěrstva vůči Palestincům“ v konfliktu od října 2023.

Prohlášení na webu ( ISRAEL-MASSACRES.COM ) říká
následující:

„Pokračující apokalyptická vojenská kampaň Izraele proti Gaze je
doplňkem jeho více než 75 let trvajícího pronásledování, vysídlování a
terorismu Palestinců.

Výsledkem je hromadné ničení, vysídlení více než 90 % obyvatel Gazy
a smrt a zmrzačení desítek tisíc civilistů, většinou žen a dětí.

Níže dokumentujeme to, co mnoho úřadů nazývá válečnými zločiny,
etnickými čistkami a genocidou. Naším cílem je dát hlas těm, kteří
nemají hlas, a zvýšit povědomí o potřebě mezinárodní akce, aby se
zajistilo, že Palestinci jsou konečně bez brutální okupace a kolonizace.

VAROVÁNÍ: Tato webová stránka obsahuje extrémně grafický obsah a
doporučuje se, aby divák uvážil.“

Web již poskytuje základnu videí ukazujících příklady „civilních
masakrů“ i „palestinské vytrvalosti“.

Iniciativa také obviňuje izraelské vedení z „genocidního záměru“,
který jako příklad spojuje prohlášení izraelských představitelů.

„Vysocí izraelští představitelé, včetně premiéra, prezidenta a ministra
obrany, veřejně používali dehumanizující a totalizující jazyk o
Palestincích, signalizovali svůj záměr zničit a vysídlit obyvatelstvo Gazy
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a zároveň uvalit neústupné obléhání a úmyslně zbavuje je podmínek
života nezbytných pro přežití lidstva. Snad nejvíce znepokojivé je, že
Netanjahu citoval biblický příběh „Amalek“, aby ospravedlnil zabíjení v
Gaze. Amálekové byli národem odsouzeným k úplnému vyhlazení v
Bibli, jak je zmíněno v 1. Samuelově 15:3 „Nyní jděte, zaútočte na
Amalekity a úplně zničte vše, co jim patří. Nešetřete je; usmrtit muže a
ženy, děti a nemluvňata, dobytek a ovce, velbloudy a osly.”

Tyto kompilace prohlášení izraelských vůdců a tvůrců veřejného
mínění, jak minulých, tak současných, nejsou v žádném případě
vyčerpávající a odhalují genocidní záměr za současným vojenským
útokem proti Palestincům.

Watch Video At: https://youtu.be/Eep8n7J_a7I

Více údajů naleznete na webových stránkách „ISRAEL
MASSACRES“ pomocí následujícího odkazu: ISRAEL-
MASSACRES.COM
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